
 

AGRIUM SH.P.K., shpall konkurs per: 

Një (1) Kontabilist/e, Administor/e interne të çertifikuar 

Lokacioni: Lloshkobare, Ferizaj 

Kushtet dhe kriteret e përzgjedhjespër kontabilist/e. 

 Të ketë Diplomë Universitare të Fakultetit Ekonomik; 
 Të jetë Kontabilist/e i/e Certifikuar; 
 Përvojë pune së paku vjeçare në fushën e financave (Ta ketë të dëshmuar me 

referencë); 
 Aftësi në organizimin dhe menaxhimin e punës 
 Njohja e programit të kontabilitetit “RIKONT” e domësdoshme; 
 Shkathtësi të larta në përdorimin e moduleve të MS Office (Veçanarisht Excel) 
 Njohja e gjuhës Angelze – e domësdoshme 
 Certifikata e SCAAK konsiderohet përparsi. 
 Zotësi të mira në shkruarjen e raporteve të ndryshime për punë; 
 Zotësi të mira komunikimi me klientët; 
 I/e gatshëme për të përvetësuar vazhdimisht njohuri e shkathtësi të reja në punë; 
 I/e gatshëme për vizita në teren; 
 Të ketë aftësi të mira në shkruarjen e raporteve të ndryshme për punë. 

Detyrat e punës për pozitën: 

 Regjistron transaksionet ditore në sistemin e kontabilitetit; 
 Regjistrimet në kontabilitet, respektivisht faturat shitëse, blerëse, shpenzime, etj; 
 Regjistrimin dhe mirëmbajtjen e të dhënave në kontabilitet; 
 Regjistrimin dhe llogarimbajtjen e të dhënave për shitje, blerje, shpenzime, borxhe etj; 
 Përfaqësimin e biznesit para institucioneve financiare kur kërkohet nga punëdhënësi; 
 Ndihmon në përpunimin e pasqyrave financiare dhe raporteve të brendshme per klientet 

specifik; 
 Pranimin dhe dorezimin e porosive nga klientet; 
 Përgaditjen e pasqyrave financiare vjetore, analizën e tyre; 
 Raporte të klintëve, analitikë e klientëve, raporte dhe analitikë për produkte; 
 Punë të kontabilitetit 
 Menaxhimin e pagesave më arkë; 
 Prezentimi i biznesit nëse kërkohët nga kompania; 



 Punë administrative; 
 Punë të tjera në lëminë Financave dhe të kontabilitetit më interes për kompaninë. 

Dokumentacioni i nevojshëm për aplikim: 

 Diploma e Univesitetit; 
 Certifikatë e Kontabilitetit 
 Kopja e letërnjoftimit; 
 Vërtetimi/Referencë e përvojës së punës (Duke përfshirë Nr. kontaktues); 
 Letër motivuese; 

Kompania ka të drejtën e kontaktit të personave/kompanive të dorëzuar nga aplikuesi 
për arsye verifikimi. 
 

Procedura për aplikim: 

Aplikacioni duhet të dorëzohen në mënyrë elektronike pëmes Email: info@agrium-

ks.com deri me datën 15.01.2020 në ora 16:00. 
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